



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего Виталия Шулаева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 8 ноября 2018 года в квартире дома по улице Ильича поселка Юдино города Казани Шулаев распивал спиртные напитки с 54-летней сожительницей. Женщина стала ругать его за то, что тот не может починить сливной бачок, а затем сообщила, что накануне изменила ему. В ответ мужчина нанес ей смертельные ножевые ранения, после чего сообщил в правоохранительные органы о произошедшем.

Причастность к совершению преступления Шулаев признал. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1270468>